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1. Мета та завдання 

 

У професійній підготовці здобувачів вищої освіти особлива роль 

відводиться навчальній практиці, яка є невід'ємною частиною навчально-

виховної роботи і основним сполучним етапом між фаховою підготовкою та 

самостійною роботою майбутніх режисерів-педагогів та акторів-педагогів. 

Дана програма практики педагогічної відповідає Закону України «Про 

вищу освіту», інструкціям Міністерства освіти і науки України, стандартам 

вищої освіти України, освітньо-професійній програмі Харківської державної 

академії культури. Представлена програма та навчально-методичні матеріали 

узагальнюють й систематизують уявлення щодо організації практики 

педагогічної, орієнтованої на професійно-практичну підготовку здобувачів 

вищої освіти другого (магістерського) освітнього рівня, освітньо-професійної 

програми «Сценічне мистецтво», галузі знань 02 «Культура і мистецтво», 

спеціальності 026 «Сценічне мистецтво».  

Проходження практики педагогічної сприяє виявленню та розвитку у 

здобувачів вищої освіти організаторських здібностей, закріпленню 

педагогічних умінь, крім того, прояву самостійності, творчої активності та 

ініціативи. 

 

Мета практики педагогічної 

Основною метою практики є підготовка здобувача вищої освіти до 

майбутньої педагогічної роботи зі студентською академгрупою, підвищення 

кваліфікації в оволодінні фаховими спеціальними дисциплінами, необхідними 

для здійснення освітнього процесу в загальноосвітніх установах, театральних 

коледжах, вищих професійних училищах, вищих навчальних закладах. Крім 

того, мета практики педагогічної полягає в перевірці професійної готовності 

майбутнього фахівця до самостійної трудової діяльності та оволодінню 

професійним досвідом в межах викладацько-педагогічного процесу. Практика 

педагогічна покликана сформувати професійні компетентності та спроможність 

прийняття самостійних рішень в реальних умовах викладання, властивих 

майбутній педагогічній діяльності. 

 

Завдання практики педагогічної: 

 закріплення знань, умінь і навичок, отриманих здобувачами вищої освіти 

в процесі вивчення дисциплін навчального плану зі спеціальності 026 

«Сценічне мистецтво»; 

 оволодіння методикою підготовки і проведення різних форм навчальних 

занять; 

 оволодіння методикою аналізу навчальних занять; 

 оволодіння сучасними освітніми педагогічними технологіями в галузі 

театрального мистецтва; 

 виховання стійкої зацікавленості у систематичному поповненні своїх 

знань і застосовування їх у практичній діяльності; 
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 прищеплення здобувачам вищої освіти навичок самоосвіти, 

самовдосконалення та сприяння активізації науково-педагогічної 

діяльності; 

 сприяння виробленню у здобувачів вищої освіти особистісних якостей, 

обумовлених загальними цілями навчання і виховання; 

 засвоєння основ педагогічної та методичної майстерності, первинного 

дидактичного досвіду викладача, побудованого на принципі зворотного 

зв’язку зі студентами як навчальної співпраці;  

 сприяння розвитку потреби оволодіння як новітніми педагогічними 

технологіями, так і класичними прийомами театральної педагогіки; 

 формування інтересу до педагогічної діяльності на тлі творчого підходу 

до педагогічного процесу; 

 формування активної позиції та професійно значущих якостей 

особистості майбутнього театрального педагога (комунікабельності, 

конструктивного мислення, артистизму та ін.); 

 виховання здатності брати участь в організаційно-методичному 

забезпеченні, підготовці та проведенні майстер-класів і семінарів 

конкурсів і оглядів, свят і фестивалів у галузі художньої культури та 

присвяченої їй науки. 

 

В процесі практики здобувачі вищої освіти набувають певний 

педагогічний досвід. Практика педагогічна здійснюється під керівництвом 

викладача кафедри режисури та є спрямованою на формування цілого ряду 

компетентностей. 

 

Загальні компетентності: 

 знання сучасних тенденцій розвитку педагогічної діяльності, 

особливостей її організації; 

 знання структури організації освітнього та виховного процесу в 

академгрупі; 

 знання сутності педагогічної науки, теоретичних основ і провідних 

тенденцій розвитку системи театральної освіти; 

 знання принципів ефективного викладання дисциплінарного змісту, 

оволодіння дидактичними вміннями. 

 

Фахові компетентності: 

 демонстрація знань та укладання власних міркувань з приводу 

тонкощів творчого підходу до педагогічної діяльності;   

 володіння фаховою термінологією та знання літератури; 

 демонстрація своєї здатності до викладацько-виховної роботи, 

уміння вирішувати конкретні практичні завдання дидактики на певному рівні 

професійної компетенції; 

 набуття педагогічного досвіду; 

 опанування практичних навичок щодо фахового викладання. 
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Програмні результати: володіти знаннями в галузі як загальної, так і 

театральної педагогіки; орієнтуватися в методологічних питаннях організації 

навчального та виховного процесу; вміти логічно та структурно розкривати 

обрані тематики дисципліни; володіти сучасними педагогічними технологіями; 

аналізувати педагогічний процес та обґрунтовувати власну думку щодо його 

ефективності; критично оцінювати власну викладацьку діяльність як певну 

творчість. 

 

 

2. Структура практики педагогічної 
 

Практика педагогічна здобувачів вищої освіти другого (магістерського) 

освітнього рівня, освітньо-професійної програми «Сценічне мистецтво», галузі 

знань 02 «Культура і мистецтво», спеціальності 026 «Сценічне мистецтво» має 

загальний обсяг – 60 годин.  

Практика педагогічна передбачає послідовність одержання необхідного  

практичного досвіду та фахових компетентностей майбутнього педагога. Вона є 

розосередженою та здійснюється на 1-му курсі впродовж 2-го семестру.   

Основною базою проходження практики педагогічної є Харківська 

державна  академія  культури. 

 

 

3. Організація практики педагогічної 
 

Практика педагогічна проводиться під керівництвом викладача ХДАК та 

може проходити в середніх та вищих спеціальних учбових закладах міста 

(Харківський державний університет мистецтв ім. І. П. Котляревського, 

Харківське державне училище культури, ліцеї та школи мистецтв та ін.). 

Мається на увазі, що здобувач вищої освіти буде брати участь як у 

відвіданні занять провідних викладачів цих учбових закладів з метою 

ознайомлення з методикою проведення занять (пасивна частина практики), так і 

участь у проведенні власних занять (активна частина педагогічної практики — 

читання лекції, проведення практичного заняття). 

Основною формою виконання практики мають стати навчальні заняття з 

академгрупою з дисциплін, що відповідають профілеві підготовки здобувача 

вищої освіти.  

 

Вимоги до організації практики 

В результаті проходження практики здобувач вищої освіти має опанувати 

навичками самостійної педагогічної діяльності в професійній області на основі: 

 знайомства з методиками викладання у різних типах освітніх установ з 

урахування закономірностей педагогіки і психології, сучасних вимог 

дидактики (науковість); 

 актуалізації і стимулювання творчого підходу здобувача вищої освіти до 

проведення занять з опорою на розвиток тих, хто навчається, як суб'єктів 

освітнього процесу (креативність); 
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 врахування наукових інтересів власної академгрупи  

(практика передбачає проведення занять за дисциплінами, що 

відповідають інтересам здобувачів вищої освіти).  

 

Зміст практики педагогічної 

Педагогічна практика передбачає проведення наступних робіт: 

1. Знайомство з методикою проведення майстер-класів 

викладачів кафедри режисури ХДАК в рамках щорічного семінару 

«Авторська режисура».  

2. Розробка спільно з керівником практики індивідуального 

плану роботи. 

3. Ознайомлення зі структурою навчального процесу в освітній 

установі. 

4. Ознайомлення з навчальною програмою та змістом обраних 

фахових дисциплін. 

5. Ознайомлення з методиками проведення занять з обраних 

фахових дисциплін. 

6. Самостійна підготовка здобувачем вищої освіти конспекту 

лекційного заняття та плану-конспекту практичного заняття. 

7. Підбір та аналіз основної й додаткової літератури відповідно 

до тематики та цілей запланованих навчальних занять. 

8. Робота по вивченню різних навчально-методичних матеріалів.  

9. Розробка змісту навчального матеріалу запланованих занять 

на сучасному науково-методичному рівні. 

10. Методично правильне проведення двох навчальних занять 

(лекційного та практичного). 

 

Етапи практики педагогічної: 

 ретельна підготовка за участю керівника практики до двохгодинної лекції 

(дві академічні години) та двохгодинного практичного заняття, складання 

власних учбово-методичних матеріалів (конспекту лекції та плану-

конспекту практичного заняття); 

 аналіз результатів проведених занять; 

 складання звітної документації практики педагогічної (зразки всіх 

звітних документів представлені у додатках). 
 

Здобувач вищої освіти повинен: 

 самостійно ознайомитися з доступним відеоконтентом різнорівневих 

заходів презентативно-навчального характеру (лабораторій, майстер-

класів, воркшопів, творчих дискусій, круглих столів від культових і 

визнаних театральних майстрів); 

 відвідати і проаналізувати заняття досвідчених викладачів за 

затвердженим керівником практики педагогічної планом роботи; 

 занотовувати у щоденник повсякденну роботу; 
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 провести відкриті заняття із запрошенням фахівців кафедри режисури 

(метою проведення таких занять є обговорення та затвердження 

здобувача вищої освіти як майбутнього викладача). 
 

Слід підкреслити, що здобувач вищої освіти має набути вміння 

представити цікавий лекційний матеріал, спрямований на розкриття 

ключових аспектів теми, виразно презентований і структурований, 

конкретний і лаконічний, з огляду на необхідність його успішного засвоєння 

академгрупою. Бажано надавати тлумачення задіяних для розкриття теми 

заняття дефініцій; викладати доступною мовою, переконливо й обґрунтовано, 

проте образно та емоційно – саме це й визначає рівень педагогічної та 

методичної майстерності.  

Разом з тим, важливою постає й  позиція викладача до здобувачів освіти, 

його тактовність, демократичність та справжня співдія з аудиторією, що 

зумовлює полілог, який породжує нові грані розуміння викладеного.   
 

Підсумкова атестація по практиці 

Підсумком практики педагогічної є формування пакету документації, в 

якій повинен відбитися весь спектр викладацько-виховної діяльності здобувача 

вищої освіти. 

За підсумками практики здобувач вищої освіти надає: 

1. Індивідуальний план роботи. 

2. Щоденник. 

3. Конспект тексту прочитаної лекції. 

4. План-конспект проведеного практичного заняття. 

5. Аналіз заняття, проведеного іншим здобувачем вищої освіти. 

6. Звіт про виконання практики педагогічної. 

7. Відгук керівника практики. 
 

Оформлення звіту про виконання практики педагогічної 

У стислій формі здобувач вищої освіти описує виконану під час 

проходження практики роботу. У висновку варто зазначити своє відношення до 

перспективи викладацької діяльності в якості своєї основної діяльності або за 

сумісництвом. Звіт пишеться в довільній формі й підписується. 
 

Оформлення відгуку керівника практики 

Відгук керівника пишеться в довільній формі, однак має певну структуру. 

В ньому зазначається: 

 рівень підготовки здобувача вищої освіти до викладацької діяльності; 

 ступінь самостійності у виконанні методичних завдань; 

 вміння використовувати літературу; 

 ступінь оволодіння здобувачем вищої освіти сучасними освітніми 

технологіями; 

 повнота та якість розробки звітної документації з практики педагогічної.  
 

Педагогічна практика завершується диференційованим заліком.  
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5. Методи навчання 
 

Практична викладацько-педагогічна робота здобувачів вищої освіти 

(підготовка та проведення лекцій з метою формування ефективної навчально-

педагогічної стратегії майбутнього викладача та визначення власної методичної 

раціональності). 
 

Форми контролю 

Контроль з оцінюванням рівня: 

 педагогічної роботи (спроможності викладання певного 

дисциплінарного змісту); 

 співдії зі студентською аудиторією;  

 дидактичної адекватності майбутнього педагога.  
 

Можлива кількість балів, набраних до підсумкової форми контролю — 

заліку — від 50 до 90 балів. 

 

Розподіл балів за формами контролю 

 підготовка до лекційного заняття – 20 балів; 

 проведення лекції – 40 балів. 

 перевірка звітних матеріалів – 30 балів. 
 

Шкала оцінювання: національна та ECTS 
 

Сума балів за всі види 

навчальної діяльності 
Оцінка ECTS 

Оцінка за національною шкалою 

для екзамену, курсового проекту 

(роботи), практики 

для заліку 

90 – 100 А відмінно    

 

зараховано 

82-89 В 
добре  

74-81 С 

64-73 D 
задовільно  

60-63 Е  

35-59 FX 
незадовільно з можливістю 

повторного складання 

не зараховано з можливістю 

повторного складання 

0-34 F 
незадовільно з обов’язковим 

повторним вивченням дисципліни 

не зараховано з 

обов’язковим повторним 

вивченням дисципліни 

 

Методичне забезпечення 

Пакет навчально-методичного забезпечення: 

 програма та навчально-методичні рекомендації з практики педагогічної; 

 відеоматеріали відкритих занять хореографічних кафедр ХДАК та інших 

профільних навчальних закладів; 

 відеоконтент доступних Інтернет-ресурсів із заходами презентативно-

навчального характеру (лабораторій, майстер-класів, воркшопів, творчих 

дискусій, круглих столів тощо); 
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ДОДАТКИ 
 

Додаток 1 
 

ВИТЯГИ З ТЕКСТІВ  

«ПОЛОЖЕННЯ ПРО ОРГАНІЗАЦІЮ ПРАКТИК ЗДОБУВАЧІВ ВИЩОЇ 

ОСВІТИ ХАРКІВСЬКОЇ ДЕРЖАВНОЇ АКАДЕМІЇ КУЛЬТУРИ»  
(зі змінами та доповненнями)                   

        (затвердженого Вченою Радою ХДАК 21лютого 2021 р. Протокол № 7) 1 

 

 

Загальні положення 

Положення про організацію практик здобувачів вищої освіти Харківської 

державної академії культури (далі – Академія) є складовою в комплексі положень з 

організації освітнього процесу. Цим Положенням регулюються загальні питання 

організації, проведення підсумкового контролю усіх видів практики студентів 

Академії.  

Положення розроблене на підставі Законів України «Про освіту», «Про 

вищу освіту» від 01.07.2014 №1556-VII (ст. 51.); Положення «Про проведення 

практики студентів вищих навчальних закладів України», затвердженого 

наказом МОН України № 93 від 08.04.1993 р., Положення про організацію 

роботи з охорони праці учасників навчально-виховного процесу в установах і 

навчальних закладах, затверджено наказом МОН України від 01.08.2001 р. № 

563, Положення про організацію освітнього процесу в Харківській державній 

академії культури.  

Практика здобувачів освіти закладів вищої освіти України є важливою і 

невід’ємною складовою частиною освітнього процесу з підготовки фахівців. 

Зміст та обсяги практик повинні відповідати освітнім програмам відповідного 

рівня, навчальним планам, наскрізним програмам практики та робочим 

програмам. Практика, як цикл підготовки, входять до числа навчальних 

дисциплін за семестр і враховуються в баланс навчального часу студента. Обсяг 

практики вимірюється у кредитах.  

Практична підготовка здобувачів вищої освіти забезпечується 

проходженням різних видів практики та передбачає удосконалення професійно-

практичної підготовки здобувачів вищої освіти, надання їм достатнього обсягу 

знань та умінь відповідно до вимог освітньої програми.  

Практика здобувачів вищої освіти проводиться у структурних підрозділах 

Академії та на галузевих підприємствах, установах, організаціях різних форм 

власності згідно з укладеними угодами. 
 

Бази практики 

Практика здобувачів вищої освіти Академії проводиться на базах, які 

відповідають меті, змісту, завданням практики. 

                                           
1

 «Положення про організацію практик здобувачів вищої освіти Харківської державної академії культури» від 21.02 2021 р. Пр. № 7 / 

Міністерство культури та інформаційної політики України, Харківська державна академія культури. Харків: ХДАК, 2021, 10 с.  

URL: http:// harkov.ua/public_inf/pologen/pologen/pologen_ops.pdf 
 



 

16 

 

Базами практики можуть бути навчальні, виробничі та наукові підрозділи 

Академії, підприємства, організації та установи будь-якої форми власності в 

Україні, які повинні відповідати таким вимогам: 

 здатність забезпечити виконання програми практики відповідних освітніх 

рівнів та спеціальностей; 

 наявність структур, що відповідають спеціальностям (освітнім 

програмам), за якими здійснюється підготовка фахівців в Академії 

 можливість кваліфікованого керівництва практикою студентів; 

 надання студентам права користуватися бібліотекою, лабораторіями, 

технічною та іншою документацією, необхідною для виконання програми 

практики, з урахуванням політики конфіденційності підприємства. 

З базами практики (підприємствами, організаціями, установами будь-яких 

форм власності) Академія завчасно укладає угоди на її проведення (ключовий 

змістовий фрагмент тексту Угоди на проведення практики студентів 

Харківської державної академії культури у Додатку 2). Угода є юридичною 

основою для проведення практики. Тривалість дії угоди погоджується 

договірними сторонами. Вона може визначитися на період конкретного виду 

практики або терміном до 5 років.  

Якщо в договорі (контракті) на підготовку фахівця обумовлене місце 

проведення практики, окремі угоди не укладаються. При проведенні практики в 

структурних підрозділах академії, угоди не укладаються. 

Для іноземних студентів бази практики передбачаються у відповідному 

контракті чи договорі щодо підготовки фахівців. Якщо це не передбачено, 

студенти-іноземці проходять практику в підрозділах Академії або на зовнішніх 

базах. Іноземним студентам у встановленому порядку видаються програма 

практики та індивідуальне завдання. Після закінчення практики вони складають 

звіт в порядку, встановленому кафедрою. 

Студенти можуть самостійно з дозволу відповідних кафедр визначати для 

себе базу проходження практики за умови, що вона відповідає встановленим 

вимогам для проходження визначеної практики. 
 

За наявності вакантних місць студенти можуть бути зараховані на 

штатні посади на період проведення практики, якщо робота на них 

відповідає вимогам програми практики. 

 

 
Організація і керівництво практикою 

Відповідальність за організацію, проведення і контроль практик 

покладається на ректора Академії. Наказом ректора про проведення практики 

студентів затверджується місце та терміни проведення практики, склад 

студентських груп, відповідальний керівник практики від кафедри. 

Загальну організаційну діяльність з питань практики та контроль за її 

проведенням в Академії здійснює керівник виробничої практики, який 

підпорядкований начальнику навчального відділу.  

 



 

17 

 

Керівник виробничої практики від Академії: 

 приймає інформацію від керівника факультету (заступника декана, особи 

відповідальної на факультеті за практику) щодо укладення угод про 

практику та розподілу студентів за базами практик; 

 узгоджує з базами практики контингент студентів; 

 готує накази про практику та узгоджує з деканом; 

 готує листи-звернення на бази практики та направлення для студентів; 

 разом с керівництвом деканату та керівниками практики від кафедри 

приймає участь в інструктивних зборах, організаційних заходах, 

установчих нарадах, ознайомлює студентів з порядком проходження 

практики; 

 контролює види і терміни проведення практики, визначені навчальними 

планами; 

 здійснює інспектування практики; 

 приймає участь у підсумкових зборах (конференціях) на яких аналізують 

та обговорюють практику, висловлюють пропозиції, рекомендації, 

побажання щодо вдосконалення організації проведення та зміст практики. 

 на основі факультетських звітів про практику готує щорічний 

підсумковий звіт по академії; 

 вивчає нові підприємства й установи з метою використання їх як баз 

практики для студентів академії; 

 забезпечує кафедри нормативною документацією з питань практики. 
 

Викладач – керівник практики від кафедри: 

 на початку практики проводить інформаційні збори на яких інструктує 

студентів з техніки безпеки (Додаток 3), ознайомлює з порядком 

отримання документації (направлення, програми, щоденники, 

індивідуальні завдання, тощо), перелік яких встановлюється у наскрізній 

програмі практики студентів, з урахуванням специфіки підготовки за 

певною спеціальністю, освітньою програмою; 

 надає консультації студентам щодо виконання індивідуальних завдань і 

робочої програми практики; 

 ознайомлює керівників від баз практик з програмою практики й 

обов’язками, які покладаються на них; 

 періодично інформує деканат факультету, завідувача кафедри, керівника 

виробничої практики від академії про проходження практики, вирішує з 

ними поточні питання; 

 контролює виконання студентами правил внутрішнього трудового 

розпорядку, контролює ведення керівником від бази практики обліку 

відвідування студентами практики; 

 здійснює підведення підсумків практики, дає оцінку роботі студента, 

складає звіт і надає його керівникові факультету; 

 у складі комісії бере участь у прийнятті заліку з практики. 
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Студенти Академії під час проходження практики зобов’язані: 

 до початку практики одержати консультацію щодо оформлення 

документів (на конференції з практики або в індивідуальному порядку); 

 своєчасно прибути на базу практики; 

 вивчити і суворо дотримуватися правил охорони праці, техніки безпеки і 

виробничої санітарії; 

 у повному обсязі виконати всі завдання програми практики; вести 

щоденник проходження практики; 

 з дотриманням усіх вимог стандартів своєчасно оформити всі документи 

з практики у формі звіту і скласти залік з практики; 

 проходити практику за термінами, визначеними в наказі по академії. 

Зміна терміну проходження практики з поважних причин або 

продовження терміну практики здійснюється за рішенням кафедри, 

узгодженим з деканатом і затверджується наказом по академії. 

Студенти-практиканти несуть повну відповідальність за виконання 

програми практики. 

Для студентів, які навчаються без відриву від виробництва, практика 

триває один місяць, якщо вони не працюють за спеціальністю. 

 
Підведення підсумків практики 

Після закінчення терміну практики студенти звітують про виконання 

програми практики та індивідуального завдання. Письмовий звіт разом з 

іншими документами, установленими навчальним закладом (щоденник, 

характеристика та інше), підписаний та оцінений керівником від бази практики, 

подається на рецензування викладачу – керівнику практики від кафедри. 

Звіт з практики захищається студентом з диференційованою оцінкою в 

комісії. До складу комісії входять керівники практики від закладу вищої освіти, 

і, за можливості, від баз практики, викладачі кафедри, які викладали студентам 

спеціальні дисципліни. 
 

Залік може бути проведений як на базах практики, так і в Академії. 

Оцінка за практику вноситься в залікову відомість і в залікову книжку 

студента та враховується стипендіальною комісією під час призначення стипендії. 

Студент, який не виконав у повному обсязі програму практики та отримав 

незадовільну оцінку з практики, відраховується з академії за поданням декана 

факультету. 

Підсумки кожної практики обговорюються на засіданні кафедри, а 

загальні результати практичної підготовки студентів на Раді факультету. Звіти 

студентів про практику зберігаються на кафедрах протягом трьох років. Звіти 

відповідальних за практики на кафедрі про проходження практики студентами 

зберігаються на кафедрах протягом 5 років (Перелік типових документів, що 

створюються в діяльності органів державної влади та місцевого самоврядування, 

інших установ, підприємств та організацій, із зазначенням строків зберігання 

документів, затверджений Наказом Міністерства юстиції України від 

12.04.2012 р. № 578/5). 
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Додаток 2 

ВИТЯГИ З ТЕКСТІВ  

«ПОЛОЖЕННЯ ПРО ОРГАНІЗАЦІЮ ПРАКТИК ЗДОБУВАІВ ВИЩОЇ 

ОСВІТИ ХАРКІВСЬКОЇ ДЕРЖАВНОЇ АКАДЕМІЇ КУЛЬТУРИ»  
(зі змінами та доповненнями)                   

        (затвердженого Вченою Радою ХДАК 21лютого 2021 р. Протокол № 7)
 2
 

(ключовий змістовий фрагмент тексту Угоди на проведення практики 

здобувачів вищої освіти Харківської державної академії культури) 
2
 

 

База практики зобов'язується:  

Прийняти здобувачів освіти на практику згідно з календарним планом. 

Призначити наказом кваліфікованих спеціалістів для безпосереднього 

керівництва практикою. 

Створити необхідні умови для виконання здобувачами освіти програми 

практики, не допускати використання їх на посадах та роботах, що не 

відповідають програмі практики та майбутній спеціальності. 

Забезпечити здобувачам освіти умови безпечної роботи на кожному 

робочому місці. Проводити обов'язкові інструктажі з охорони праці: ввідний та 

на робочому місці. 

У разі потреби навчати здобувачів освіти безпечних методів праці. 

Забезпечити спецодягом, запобіжними засобами, лікувально-профілактичним 

обслуговуванням за нормами, встановленими для штатних працівників. 

Надати здобувачам освіти і керівникам практики від академії можливість 

користуватись лабораторіями, кабінетами, бібліотеками, технічною та іншою 

документацією, необхідною для виконання програми практики. 

Забезпечити облік виходу на роботу здобувачів освіти. Про всі 

порушення трудової дисципліни, внутрішнього розпорядку та про інші 

порушення повідомляти академію. 

Після закінчення практики дати характеристику на кожного здобувача 

освіти, в котрій відобразити якості підготовленого ним звіту. 
 

Харківська державна академія культури зобов'язується: 

Призначити керівниками практики кваліфікованих викладачів. За два 

місяці до початку практики надати базі практики для погодження програму 

практики, а не пізніше ніж за тиждень –  список здобувачів освіти, яких 

направляють на практику.  

 

Забезпечити додержання здобувачам освіти трудової дисципліни і правил 

внутрішнього розпорядку. Брати участь у розслідуванні комісією бази практики 

нещасних випадків, якщо вони сталися з студентами під час проходження 

практики. 

                                           
2  «Положення про організацію практик здобувачів вищої освіти Харківської державної академії культури» від 21.02 2021 р. Пр. № 7 / 

Міністерство культури та інформаційної політики України, Харківська державна академія культури. Харків: ХДАК, 2021, 10 с.  

URL: http:// harkov.ua/public_inf/pologen/pologen/pologen_ops.pdf 
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Додаток 3 

ПЕРЕЛІК ЗРАЗКІВ ОФОРМЛЕННЯ ЗВІТНИХ ДОКУМЕНТІВ ПРО 

ПРОХОДЖЕННЯ ПРАКТИКИ ПЕДАГОГІЧНОЇ,  

ЩО ПРЕДСТАВЛЕНІ У ДОДАТКАХ 

 

 

 

1. Зразок титульного аркушу документації практики педагогічної (Додаток 4). 

2. Звіт про проходження практики (Додаток 5). 

3. Індивідуальний план проходження практики (Додаток 6). 

4. Зразок титульного аркуша щоденника практики (Додаток7). 
 

5. Звіт про проходження практики педагогічної (Додаток 8).  

6. Довідка про проведення відкритого заняття з практики педагогічної 

(Додаток 9). 
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Додаток 4 
 

ЗРАЗОК ТИТУЛЬНОГО АРКУШУ ДОКУМЕНТАЦІЇ ПРАКТИКИ 

 

 

ХАРКІВСЬКА ДЕРЖАВНА АКАДЕМІЯ КУЛЬТУРИ 

Кафедра режисури  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ДОКУМЕНТАЦІЯ 
практики педагогічної  

здобувача вищої освіти  

другого (магістерського) освітнього рівня, 

освітньо-професійної програми «Сценічне мистецтво»,  

галузі знань 02 «Культура і мистецтво», 

спеціальності 026 «Сценічне мистецтво», 

(Ім’я та ПРІЗВИЩЕ) 
 

__ курс, група ____ 

  
 

 

 

 

 

 

 

 

 

Харків 

20__ 
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Додаток 5 

ЗРАЗОК ЗВІТУ ПРО ПРОХОДЖЕННЯ ПРАКТИКИ 
 

 

 

 

ХАРКІВСЬКА ДЕРЖАВНА АКАДЕМІЯ КУЛЬТУРИ 

Кафедра режисури  

  

 

ЗВІТ 

                          ПРО ПРОХОДЖЕННЯ ПРАКТИКИ ПЕДАГОГІЧНОЇ 
                                                                                            

здобувача вищої освіти _______________________________________________ 
          (Ім’я та ПРІЗВИЩЕ) 

 

другого (магістерського) освітнього рівня, 

освітньо-професійної програми «Сценічне мистецтво», 

галузі знань 02 «Культура і мистецтво», 

спеціальності 026 «Сценічне мистецтво» 

 

___ курс,  група _______ 

 

 

База практики _______________________________________________________ 

 

Термін проходження практики з «___»_____________ по «___»______________. 

 

Керівник практики від кафедри _________________________________________ 

 

Дата здачі звіту на кафедру «___»___________20__ р. 

 

Звіт захищений «___»___________ 20__ р.  

 

 

 

 

 

Харків 

20__ 
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Додаток 6 

ЗРАЗОК ІНДИВІДУАЛЬНОГО ПЛАНУ  

ПРОХОДЖЕННЯ ПРАКТИКИ ПЕДАГОГІЧНОЇ 

 

 

 

 

 

ІНДИВІДУАЛЬНИЙ ПЛАН ПРАКТИКИ ПЕДАГОГІЧНОЇ 

здобувача вищої освіти _______________________________________________ 
                                    (Ім’я та ПРІЗВИЩЕ) 

 

другого (магістерського) освітнього рівня, 

освітньо-професійної програми «Сценічне мистецтво», 

галузі знань 02 «Культура і мистецтво», 

спеціальності 026 «Сценічне мистецтво» 

 

___ курс,  група _______ 

 

 
 

№  

 

 

База 

практики 

 

Зміст і види роботи 

 

Дата 

виконання 

 

Місце 

виконання  

 

Час 

виконання 

 

Відмітка 

про 

виконання 

1 КЗК 

«Харків-

ський 

муніци-

пальний 

культурний 

центр»  

 

Знайомство з 

методикою 

проведення 

майстер-класів 

викладачів 

кафедри 

режисури 

ХДАК в рамках  

Другого 

обласного 

семінару 

«Авторська 

режисура»  

24.03.2021 Вул. 

Плехані-

вська, 77 

10:00-

15:30 

 

 

Якщо з будь-яких причин заплановане завдання було змінено, то у 

щоденнику дається пояснення причин зміни і визначається новий термін його 

виконання. 
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Додаток 7 

ЗРАЗОК ТИТУЛЬНОГО АРКУША ЩОДЕННИКА ПРАКТИКИ 

 

 

ХАРКІВСЬКА ДЕРЖАВНА АКАДЕМІЯ КУЛЬТУРИ 

 

 

 

 

 

 

 

ЩОДЕННИК ПРАКТИКИ 

 

___________________________________________________________________ 
                (вид і назва практики) 

Здобувача вищої освіти ______________________________________________ 
                                           (ім’я та ПРІЗВИЩЕ) 

Кафедра____________________________________________________________ 

 

Спеціальність_______________________________________________________ 

 

Освітня програма ____________________________________________________ 

 

Освітній рівень______________________________________________________ 

                                                                      

_________ курс,  група ________________ 
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Додаток 8 
 

ЗРАЗОК ЗІСТУ ЩОДЕННИКА ПРАКТИКИ 

 

 

 

Здобувача вищої освіти________________________________________________ 
                                          (ім’я та ПРІЗВИЩЕ)  

 

прибув на підприємство, організацію, установу ___________________________ 

 

               М.П.                                                  «____» _________________ 20___ р. 

 

 

Вибув з підприємства, організації, установи _____________________________ 

 

               М.П.                                                  «____» __________________ 20___ р. 

 

_____________      ____________________________________________________ 
             (підпис)                                                       (посада, ім’я та ПРІЗВИЩЕ відповідальної особи) 
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Календарний графік проходження практики 

 
 

 № 

з/п 
Назви робіт 

Кількість тижнів  
Примітки  

1 2 3 4 5 6 

         

         

         

         

         

         

         

         

         

         

         

         

         

         

         

         

         

         

         

         

         

         

         

         

         

         

         

         

         

         

 

Керівники практики від кафедри 

                                                                     __________     ___________________ 
                                                                            (підпис)                         (ім’я та ПРІЗВИЩЕ)  

Керівники практики від підприємства,  

організації, установи                                      __________     ___________________ 
                                                                                (підпис)                        (ім’я та ПРІЗВИЩЕ) 
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Робочі записи під час практики 
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Відгук і оцінка роботи здобувача вищої освіти  

             ________________________________________________ 
                  (назва підприємства, організації,  установи) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Керівник практики від підприємства, 

організації, установи                               ____________    ___________________ 
                                                                          (підпис)                        (ім’я та ПРІЗВИЩЕ)  

 

            М.П.                                              «_____» _________________ 20 ___ р. 
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Відгук осіб,  

які перевіряли проходження практики 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Висновок керівника практики від кафедри  

про проходження практики 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

Дата складання заліку «____» _______________20____ р.   

 

Оцінка:  

 

за національною шкалою____________________________________________  
                                                                                          (словами) 

кількість балів ____________________________________________________ 
                                          (цифрами і словами) 

за шкалою ECTS __________________________________________________        
 

 
 

Керівник практики від кафедри ____________        ______________________ 
                                                                                         (підпис)                                (ім’я та ПРІЗВИЩЕ) 
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Додаток 9 

 

 

ДОВІДКА 

ПРО ПРОВЕДЕННЯ ВІДКРИТОГО ЗАНЯТТЯ 

ЗДОБУВАЧА ВИЩОЇ ОСВІТИ 

(Ім’я та ПРІЗВИЩЕ) 
 

другого (магістерського) освітнього рівня, 

освітньо-професійної програми «Сценічне мистецтво», 

галузі знань 02 «Культура і мистецтво», 

спеціальності 026 «Сценічне мистецтво» 
 

___ курс, група МАГ 

 

 

 

 

Здобувач вищої освіти (Ім’я та ПРІЗВИЩЕ) «___» ___________20___ р. 

підготував(-ла) та провів(-ла) відкрите лекційне / практичне (дистанційне) 

заняття з курсу «_________________» на тему: «_________________________»,  

                                                   (назва)                                                      (назва)                                                                             

зі здобувачами вищої освіти ____ курсу (в сервісі для організації онлайн-

конференцій Zoom). 

 

 

 

 

 

 

Керівник практики                    ______________           _______________________                                                                                                                       
                                                                               (підпис)                                    (Ім’я та ПРІЗВИЩЕ) 
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Додаток 10 

 

ЗВІТ 

ПРО ПРОХОДЖЕННЯ ПЕДАГОГІЧНОЇ ПРАКТИКИ 

ЗДОБУВАЧА ВИЩОЇ ОСВІТИ 

(Ім’я та ПРІЗВИЩЕ) 
 

другого (магістерського) освітнього рівня, 

освітньо-професійної програми «Сценічне мистецтво», 

галузі знань 02 «Культура і мистецтво», 

спеціальності 026 «Сценічне мистецтво» 
 

___ курс, група МАГ 

  
 

База педагогічної практики: Харківська державна академія культури 

 

 

У період з «___» __________ 20___ р. по «___» ___________20___ р. я, 

(Ім’я та ПРІЗВИЩЕ), проходив(-ла) педагогічну практику. 

 За час проходження практики я був(-ла) присутня на відкритих 

лекційних та практичних (дистанційних) заняттях педагогів-практиків 

Харківської державної академії культури з таких дисциплін, як: 

«__________________________________________________________________»,  
                                                                                     (назва)  

«_______________________________________», «________________________»,  
                                              (назва)                                                                               (назва)  

Мною було ретельно проаналізовано відвідані заняття з метою 

ознайомлення з методикою проведення лекційних та практичних занять 

педагогів Академії, на підставі прикладу викладацької роботи яких було 

розроблено конспект мого лекційного заняття та проведена лекція із дисципліни 

«_____________________» на тему: «___________________________________». 
             (назва)                                                                                  (назва) 

  Також було проведене практичне заняття для членів моєї академгрупи з 

курсу «___________________» на тему: «_______________________________», 
                     (назва)                                                                    (назва)                                                                            

до якого було сформовано план-конспект роботи _________________________. 

  Мною повністю виконана програма педагогічної практики та поставлені 

завдання, в результаті чого підготовлено необхідний пакет документації, де 

відображено весь процес моєї педагогічної діяльності. 

 

Здобувач вищої освіти                    _____________           _____________________                                                                                                                     
                                                                                     (підпис)                                 (Ім’я та ПРІЗВИЩЕ) 


